



**પાલનપુર ખાતે હરીભાઈ ચૌધરીના હસ્તે નશાબંધી સમાહનો પ્રારંભ**

પાલનપુર, તા. ૪ પાલનપુર ખાતે નશાબંધી અને આબકારી કચેરી બનાસકાંઠા દ્વારા આયોજિત નશાબંધી સમાહનો સાંસદ શ્રી હરીભાઈ ચૌધરીના હસ્તે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં ચૌધરીએ જણાવ્યું કે કોઈપણ પ્રકારના વ્યસનોથી દૂર રહીને શિક્ષણ પ્રત્યે પુરું ધ્યાન આપી બાળકોને ઉચ્ચ શિક્ષણ સુધી ભણાવીને આદર્શ સમૃદ્ધ પરિવાર અને સમાજનું નિર્માણ કરીએ. તેમણે વિદ્યાર્થીઓ તથા યુવાનોને જણાવ્યું કે કોઈપણ પ્રકારના વ્યસનથી માણસની બરબાદી અને પતન થાય છે.

**પ્રજાના પ્રશ્નોનું ઝડપથી, સુખદ અને કાયમી નિરાકરણ લાવીએ : રમણલાલ વોરા**

પાલનપુર, તા. ૪ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી દિયોદર તાલુકાના કુલ-૫૨ અને આનંદીબેન પટેલના ગતિશીલ શિહોરી તાલુકાના કુલ ૫૭ ને રજુ ગુજરાત લક્ષ્યાંક-૧૦૦ દિવસ થયા હતા. તમામ નેને મંત્રીશ્રીએ



રજુ થયેલ -૨નોમાં રેશનીંગ કાર્ડની કુપનો કેટલીક જગ્યાએ નીકળતી નથી તે અંગે, જીપોના પાર્કીંગ સ્ટેન્ડ અંગે, જમીન અને પ્લોટ ફાળવણી અંગે, પીવાના પાણી, વિકાસ અધિકારીશ્રી એચ.કે. પટેલ, પોલીસ અધિકારીશ્રી ડી.બી.વાઘેલા, એ.એસ.પી.શ્રી ચૈતન્ય માંડલીક, દિયોદર અને ડીસાના નિવૃત્ત અધિકારીશ્રીઓ, પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી મગનસિંહ વાઘેલા, દિયોદર સરપંચશ્રી કાન્તીભાઈ માળી, અગ્રણીઓ સર્વશ્રી દીપભાઈ શાહ, શ્રી ઈશ્વરલાલ પટેલ, શ્રી ઈસુભા વાઘેલા, શ્રી શાનુભા ડાભી, શ્રી મકાજ સોલંકી, શ્રી ભારતસિંહ ભટેસરીયા, શ્રી રમેશભાઈ પટેલ તથા વિવિધ કચેરીઓના અધિકારીઓ અને અરજદારો તથા લોકો સારી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રજા હતા.

**ધનસુરાની રેફરલ હોસ્પિટલમાં પુરતા ડોક્ટરો ન હોવાથી દર્દીઓને પડતી હાલાકી : ૪ ડોક્ટરની સામે માત્ર ૧ જ ડોક્ટર**

ધનસુરા, તા. ૪ હોસ્પિટલ કાંઈક સમય થી એક સાથે બે ઋતુ ભેગી થઈ જવાને કારણે જીલ્લા માં રોગચાળા એ માણુ ઉચક્યુ



કારણે ધનસુરા તાલુકાના ૧૧૪ ગામના લોકો માટે આશીર્વાદ રૂપ સમાન આ રેફરલ હોસ્પિટલ હાલ શોભાના ગાંઠીયા સમાન બની રહી છે આ હોસ્પિટલ માં રાજ્ય સરકાર ધ્વારા ૪ ડોક્ટરો ફાળવવામાં આવ્યા છે પરંતુ તંત્ર ના ધનસુરા તાલુકા પ્રત્યે ના ઓરમાયા વર્તન ના કારણે હાલ આ હોસ્પિટલ માં માત્ર એક જ ડોક્ટર હાજર છે અને આ ડોક્ટર ૨૪ કલાક સેવા બજાવી રહ્યા છે પરંતુ પુરતા ડોક્ટર ન હોવા ને કારણે દર્દીઓ ને પારાવાર મુશ્કેલીઓ નો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. જયારે નર્સ પણ જોવા જઈએ તો ૭ નર્સોના સ્ટાફ નો મહેકમ આવેલો છે અને તેની સામે હાલ માત્ર



બિલોડા સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર.જી.બારોટ એજ્યુકેશન કેમ્પસમાં ગાંધી જન્મ જયંતી નિમિત્તે ભારત દેશના વડા પ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સ્વચ્છ ભારત અંતર્ગત રાષ્ટ્રપિતા ગાંધી બાપુના સ્વપ્નને સાકાર કરવા માટે સફાઈ અભિયાનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે બિલોડા સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ મંત્રી કિર્તીકુમાર બારોટ, ટ્રસ્ટી દેવાંગભાઈ બારોટ, શૈક્ષણિક, બિનશૈક્ષણિક વિભાગના આચાર્યો, વિદ્યાર્થીઓ, તાલિમાર્થીઓએ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં આનંદભેર ભાગ લીધો હતો.

**પાલનપુર ખાતે કલેક્ટરશ્રીની કચેરીમાં કાયદા અધિકારીશ્રીની જગ્યા ફીક્સ પગારથી કરાર આધારિત ભરવાની છે : ૧૦મી સુધી અરજી કરાશે**

પાલનપુર, તા. ૪ નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી બનાસકાંઠા પાલનપુર દ્વારા જણાવ્યા મુજબ બનાસકાંઠા જીલ્લાની કલેક્ટર કચેરી પાલનપુર ખાતે કલેક્ટર કચેરીના નામ. ગુજરાત હાઈકોર્ટ/સુપ્રીમકોર્ટ તથા જીલ્લાની અન્ય કોર્ટો તેમજ રાજ્ય બહાર અન્ય કોર્ટમાં ટ્રાન્સફર થયેલ કે થનાર કોર્ટ કેસોમાં પેરાવાઈઝ રીમાર્કસ તૈયાર કરવા, સોર્ગેન્ડનામ તૈયાર કરવા, સરકારી વકીલ અથવા સરકારશ્રી દ્વારા રોકવામાં આવેલ વકીલશ્રીઓને બ્રીફ કરવા તેમજ કેસની મુદત/સુનાવણી દરમ્યાન જે તે શાખાના સંકલનમાં રહી કોર્ટ ખાતે હાજરી આપવાની કામગીરી અને કેસ ચાલતો હોય ત્યારે સરકારી વકીલશ્રીનું "Low Point" તરફ ધ્યાન દોરી સરકાર શ્રી પક્ષે અસરકારક રજુઆત થાય તે માટેની કામગીરી માટે કલેક્ટર કચેરીએ ૧ (એક) કાયદા અધિકારીશ્રીની જગ્યા ફિક્સ પગારથી/કરાર આધારિત મંજૂર થયેલ છે. સદરહુ જગ્યાએ કાયદા અધિકારીની નિમણૂક માટે કાયદાના સ્નાતક, વકીલાતના વ્યવસાયનો ૫ વર્ષથી વધુ સમયનો અનુભવ હોય, વય ૪૦ વર્ષથી ઓછી હોય તેવા પરિશિષ્ટ-૩માં જણાવ્યા મુજબની લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારો પાસેથી અરજીઓ મંગલવામાં આવે છે. આ જગ્યા માટે ઉમેદવારી નોંધાવવા ઈચ્છતા ઉમેદવારોએ કલેક્ટર કચેરી પાલનપુરથી કચેરી સમય દરમ્યાન અરજી ફાંમ મેળવી મોડામાં મોડા તા.૧૦/૧૦/૨૦૧૪ સુધીમાં નાણાપત્રોની માણીત નકલો સાથે મોકલી આપવી. સમય મર્યાદા પછી આવેલ તથા અધુરી વિગતવાળી અરજીઓ વિચારણામાં લેવાશે નહીં નિયુક્ત થયેલ ઉમેદવારોને પરિશિષ્ટ-૧ તેમજ પરિશિષ્ટ-૨ મુજબની જોગવાઈઓ, બોલીઓ અને શરતો બંધનકર્તા રહેશે તે મતલબનુ બાંહેધરીપત્રક સહીત અરજી કરવાની રહેશે.

# મોડાસા તાલુકાની હફ સાબાદ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ - ૧ થી પમાં માત્ર ૫ જ બાળકો

મોડાસા, તા. ૪ પાનગી શાળાઓ હાલ માં સરકારી શાળાઓ ને હંફાવી રહી છે. સરકાર ગુણવત્તા સુધારવાની વાતો કરે છે. સરકાર ના શિક્ષણ ની ગુણવત્તા કેવી છે. એ અરવલ્લી જિલ્લા ના મોડાસા તાલુકા માં આવેલ હફ સાબાદ

આવ્યા હોય તે એક ચર્ચા નો વિષય છે. બીજી નવાઈ ઉપજાવે એવી વાત એ છે કે આ સ્કુલ માં માત્ર ૫ બાળકો છે પરંતુ સરકાર ધ્વારા પાનગી કંપની ને લાભ કરાવવા માટે અહી ૧૫ કોમ્પ્યુટર અને ૧ એલ.સી.ડી.આપી દેવાયા છે. જોકે અત્યાર સુધી કોમ્પ્યુટર ની હાલત એવી છે કે તેના પરથી કવર પણ કાઢવામાં આવ્યા નથી જ્યારે આ શાળા ના વીદ્યાર્થીઓ ને કોમ્પ્યુટર નુ જ્ઞાન પણ નથી જ્યારે છેલ્લા ૪ વર્ષ થી આ શાળા માં બીદ્યાર્થીઓ નો દુકાળ છે. આમ છતાં એ ન તો શાળા ના શિક્ષકો



એ કોઈ પગલા લીધા કે ન તો અધિકારીઓ કે પદાધિકારીઓ એ કોઈ પગલા લીધા તો આજ સુધી સીત સમાધી માં રહેનારા પંચાયત ના સદસ્ય ને પુછતા તેમણે હવે ચાર વર્ષ પછી વાલીઓ ને સમજાવવા નુ ભાન આવ્યુ છે અને હજુ પણ તેઓ નેતાઓ ની માફક વાલીઓ ને બોલાવી આ બાબતે સમજાવશે તેવુ ઠાણુ આધ્યાસન આપુ હતુ આ વાત તો થઈ શાળા ના શીક્ષકો અને પંચાયત ના સદસ્ય ની પરંતુ આ મામલે સમગ્ર જવાબદારી જેની છે તેઓ હાલ તો રજાઓ માણવા ઉપડી ગયા છે. તો હાજર તાલુકા વિકાસ અધિકારી ને આ બાબતે પુછતા તેમણે આ બાબે શાહમૂગ જેવી નિતી અપનાવી આ બાબતે કઈ પણ કહેવાનો ઈનકાર કરી દીધો હતો

## સ્વામી વિવેકાનંદ હિલ ચેલેન્જ શિલ્ડ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટમાં જિલ્લા કક્ષાએ ભાગ લેવા જોગ

પાલનપુર, તા. ૪ જિલ્લા રમતગમત અધિકારીશ્રી બનાસકાંઠા પાલનપુર દ્વારા જણાવ્યા નાણે રાજ્યની સૌથી વ્યલીત એવી ક્રિકેટ રમતનો શાળાકીય કક્ષાએ યોગ્ય વિકાસ થાય તથા રાજ્યને નિભાશાળી યુવાન ક્રિકેટરો મળી રહે તે હેતુથી સ્વામી વિવેકાનંદ હિલ ચેલેન્જ શિલ્ડ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યુ છે. ટૂર્નામેન્ટમાં આપની સંસ્થા ભાગ લેવા ઈચ્છતી હોય તો આપની સંસ્થાના યુવાન નિભાશાળી ક્રિકેટની રમતના જાણકાર અને તા. ૩૧-૧૨-૨૦૧૪ ના રોજ ખેલાડીને ૧૯ વર્ષ નીચેના ખેલાડીઓની ટીમ બનાવી અનેની કચેરીને તા. ૮-૧૦-૧૪ સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવા. સ્પર્ધાનું આયોજન જીલ્લા, નેશ-રાજ્યકક્ષા એમ ત્રણ તબક્કામાં કરવામાં આવશે. જીલ્લા કક્ષાએ વિજેતા થનાર ટીમને નેશ કક્ષાએ ભાગ લેવા માટે મોકલવામાં આવશે. નેશ કક્ષાએ થમ-દ્વિતીય આવનાર ટીમ રાજ્ય કક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા જશે. ઉપરોક્ત સ્પર્ધા ડીસા સ્પોર્ટ્સ ક્લબ, ડીસા ખાતે રમાડવાની હોઈ સ્પર્ધાને લગતી તમામ પૂછ-પરછ વ્યાયામ શિક્ષકશ્રી જીતુભાઈ ડી. ગોવોલ મો. ૯૯૦૪૧ ૪૮૧૮૧ સાથે કરી શકશે.



ધી મ.લા. ગાંધી ઉચ્ચતર કેળવણી મંડળ સંચાલીત માતૃશ્રી એલ.જે. ગાંધી (બાકોરવાળા) બી.સી.એ. કોલેજ દ્વારા કોમ્પ્યુટર સોસાયટી ઓફ ઈન્ડિયાના ઉપક્રમ **Digitalisation of Based International** કંપનીના રીજીયોનલ મેનેજર જીતેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા અમેરિકાના આઈ.ટી. કંપનીના પ્રોગ્રામિંગ ડેવલોપર કૌશલભાઈ શાહના માર્ગદર્શન હેઠળ ૩-ડી એનિમેશન ગેમીંગ વિષય પર એક દિવસીય વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનું ઉદ્ઘાટન કોલેજના પ્રભારી મંત્રી સુરેન્દ્રભાઈ શાહના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોલેજના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ મોટી સંખ્યામાં માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમના સફળ આયોજન બદલ બીસીએ કોલેજના માનદ મંત્રી સુરેન્દ્રભાઈ જે. શાહે કોલેજના કા. આચાર્ય ડા. ભદ્રેશભાઈ પી. પટેલ તથા સ્ટાફ મિત્રોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રો. જીલ શાહે કર્યું હતું.

## બિલોડા આર.જી.બારોટ એજ્યુકેશન કેમ્પસમાં નવરાત્રી દરમ્યાન રાસ-ગરબાનો કાર્યક્રમ યોજાયો

બિલોડા, તા. ૪ બિલોડા સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ સંચાલિત આર.જી.બારોટ એજ્યુકેશન કેમ્પસમાં નવરાત્રી મહોત્સવ દરમ્યાન રાસ-ગરબાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. બિલોડા અક્ષર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ ગુજરાતી, અંગ્રેજી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓ અને બી.એડ. કોલેજ, એમ.એડ. કોલેજ, ડી.એલ.એડ. કોલેજ, એમ.એસ.ડબલ્યુ કોલેજ, એ.એન.એમ. નર્સિંગ કોલેજના તાલિમાર્થી ભાઈઓ તથા બહેનો ડી.જે.ના તાલે આનંદ ઉત્સાહ પુર્વક ઝુમી ઉઠ્યા હતા. આ પ્રસંગે સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ ટ્રસ્ટી દેવાંગભાઈ બારોટ, સ્ટાફ પરિવાર ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. અરવલ્લી જીલ્લા શાળા સંચાલક મંડળ પ્રમુખ પટે નિમણુક બિલોડા, તા. ૪ બિલોડા તાલુકાના ટાકાટુકા ગામના રહેવાસી ડી.કે.પ્રજાપતીની અરવલ્લી જીલ્લા શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખ પટે નિમણુક કરતાં આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. અરવલ્લી જીલ્લા સહિત બિલોડા તાલુકાની વિવિધ સંસ્થાના હોદેદારો, કારોબારી સભ્યોએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ**

**● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી**

**એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ**

**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**

**ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર**

**મોર્ડન મોર્સ**

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

**સુવિધાઓ...**

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયામેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :  
બીજેસી, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, હીલ્ડુસ્તાન મોટર્સ લી.

**વ્હોલ નં. ૧૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮**  
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦  
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦